®
@)
©

Questions de compréhension

LE CORRIGE

QUESTIONS DE REPERAGE

Quand le départ de la course a-t-il lieu?
Le départ de la course a lieu samedi.

A la page 6, comment est le vélo de Mila?
Le vélo de Mila est cassé.

Qui dépasse Mila, Fossile et Mijote ?
C’est Jaco qui dépasse Mila, Fossile et Mijote.

Que fait Nébulo avec les vélos de ses amis ?
Nébulo répare les vélos de ses amis.

QUESTIONS D’INFERENCE

Pourquoi les vélos de Mila et de Mijote dérapent-ils ?
Les vélos de Mila et de Mijote dérapent parce qu’elles
pédalente vite et qu'il y a de I'eau sur la piste de course.

A la page 12, pourquoi Nébulo s'arréte-t-il ?
Nébulo s’arréte parce qu'il voit que ses amis ont
besoin d’'aide ou parce que ses amis lui font signe.

A la page 13, de qui parle-t-on quand on utilise
le mot «il»?
On utilise le mot «il » pour parler de Nébulo.

A la fin de I'histoire, comment se sent Jaco ?

Pourquoi ?

Jaco est faché ou décgu, parce que tous ses amis ont
réussi a le dépasser durant la course et qu’il n'est pas
arrivé premier.
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